Rackesplacering  Nitt Mitt Sida_ Sida Sida
Foderiingd | asfalt larus 1 kant 1 kant 1 sldnt
Bred stédremsa  Smal stédremsa Foderldngd. Mark /vigkropp

; Y Beroende av rdckesplacering och markforhallande. De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner, motsvara
fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

Gdller bade ankare och foder.

1150

st 5 P& marken mdts ut och markeras centrum fdr ankare
ndare 2 o
och standare.

No
}
12 l
156 Fi viighredd | MY
i ] o
T

3950

Ankare sdtts i mark.

Mutterbrickor 2 st sdtts under fotplattan fore slutnertryckning.
Tolerans rdckeslinjen £100 mm, ej ackumulerande.

Max vridningsfel +6°

Mutterbrickor Bekiggning/referensniva

Ankarmiirke
Mutterbrickor

Lutning i lodlinjen max £2°
Asfaltsbelidggningen aterstdlls (tdtas mot ankarets kanter).

Foder sdtts i mark.
Tolerans rdckeslinjen £50 mm.
Max vridningsfel *6°

Beltiggning /referensniva

Lutning i lodlinjen max +2°

11

:::;Mzioxm e — Stdndare sdtts i fodret.
[ 1™ Plotta Nedgdngen Idggs pd plats.
- Plattan over nergdngen fastes med 4 st M20x100 skruvar.
4 Drag &t skruvarna med atdragningsmoment 160 10 Nm forst
R ! ndr rdcket dr uppsatt.
Stou MBS0 Rorprofilerna fdstes i stdndaren.
; Adrogningsmoment 15 £3 N Den ovre rorprofilen fdstes genom att innerfastet sdttes i
Nergdn, Innerfdste /* Standare i H i o i A A A
N 15 Nm_motsvarar att dra_en profilen, skjut in profilen med fdstet i stdndarens bada spér.
6 250 mm léng nyckel med 6 ka. For in skruven bakifran genom standaren oc(h drag at.
- Mutter W10 P& den undre foljaren gdngas skruven fast (innan den sdtts i
" G 5 f profilen) i innerfdstet. Skjut in profilen i standarens nedre spér,
for in muttern, med en hylsa grnom stdndaren och drag at.
m m m ‘m Montera skarvstyckena med M12 skruvarna med bricka och
mutter.
I Skruvarna dras &t tills férbandet har full anldggning / 16 Nm.
/ ' Kort nedgdng, anvisningen rad 2—7/

Atdrages till full_anldggnin

v oo oo o Ritad Godkand Skala N T . Datum
Atdrogrinqamoment 16 £3 N, | Monteringsanvisning Blad 1 av 4 151112
16 Nm motsworor att dra on___ Vagracke rorprofil, rund standare [

250 mm Iing nyckel med 6.4 kg. % AB VARMFORZINKNING RO R B] O] 1 2




11500 300 1000

—

- Grdv ut 11.5m langt, ca 1m brett (i rdckeslinjen) och 0.8—0m.

Skarv

o
_| Sténdare ]

800

270

1500 2000 2000 2000 2000 2000 1000

Mdt och mdrk ut ldgena for stédndarna.

=
|
|
|

| | #108

- g 3 4 8 3 4
AL, o = + g
Beldggningreferensnivh Foder sdtts i mark.
,;:;J g,J ;-_] _E| 90+ Z| Tolerans rdckeslinjen £30 mm, ej ackumulerande.
10 p 2 - — - Max vridningsfel £6°
8 g I Tolerans mellan fodrets overkant och referensnivd max £10 mm
Lutning i lodlinjen max £2°
100 | | 100 Mox vinkelfel
Hokpsterny Standare sitts i foder.
Standare
1 ! M n a Vid ev. hdjdjustering (max 50 mm) kan kilar anvéndas.

. I} m
I W |
: 122 Rorprofilerna och rorbdjen fdstes i stdndarna.
. " 1 M — ~ Ddrefter de fyra raka profilerna (lingd 4990mm)

. De ovre rorprofilerna fastes genom att innerfastet sdttes i
12 Mo_ﬂgmmm / stindare Skruv M10K50 profilen, skjut in profilen med fdstet i standarens bdda spér.
For in skruven bakifrdn genom stdndaren och drag at.
Mutter M1 P& de undre foljarna gdngas skruven fast (innan den sdtts i
utter o

M= . profilen) i innerfdstet. Skjut in profilen i standarens nedre spér,
€l " v I . for in muttern, med en hylsa grnom stdndaren och drag &t.

4990 Atdragningsmoment 15 +3 Nm.
. 15 Nm _motsvarar att dra en

250 mm ldng nyckel med 6 kq.

13

Montera skarvstyckena med M12 skruvarna med bricka och
mutter.
Skruvarna dras @t tills forbandet har full anltggning / 16 Nm

4990

\_ Lo e Atdrages til full_anliggnin

Ldng nedgdng, anvisningen rad 8—14

Atdragningsmoment 16 +3 Nm.
16 Nm_motsvarar att dra en

250 mm léng nyckel med 6.4 kg.

Datum

Monteringsanvisning Blad 2 av 4 151112
Vagracke rorprofil, rund standare [

Ritad

Godkénd | Skala

22 AsVARMFORZNNG | R RB10113




P& marken mdts ut och markeras centrum fdr stdndarna.
Avstand (A) enligt projektritning.

E | sidled 170mm fran kanten av wvdgens fria bredd.
2

15 :

Foder sdtts i mark.

Tolerans rdckeslinjen £30 mm, ej ackumulerande.

Belganingreferensnivd Max vridningsfel +6°
9.+ 2| Tolerans mellan fodrets overkant och referensnivd max +10 mm
16 Lutning i lodlinjen max +2°
100 100 Max vinkelfel
Stdndare sdtts i foder.
Hojdjstering Vid ev. hdjdjustering (max 50 mm) kan kilar anvindas.
Sténdare

1 7 Kil

Rorprofilerna och rorbdjen fdstes i stdndarna.

Ddrefter de fyra raka profilerna (Idngd 4990mm)

De &vre rorprofilerna fdstes genom att innerfdstet sdttes i

profilen, skjut in profilen med fdstet i stdndarens bdda spdr.

= oy Y S NIeSO For in skruven bakifrdn genom stdndaren och drag at.
y_ N ! \ Atdraaninasmament 15 £3 N P& de undre fdljarna gdngas skruven fast (innan den sitts i

'] 8 Nergiin Innerfiste /* Sténdare

o—
f—

15 Nm motsvarar att dra en
250 mm l4ng nyckel med 6 kg.

Mutter M10

H—
U~

A
A

profilen) i innerfdstet. Skjut in profilen i sténdarens nedre spdr,
for in muttern, med en hylsa grnom stdndaren och drag &t.

Ritad

Godkénd | Skala

% AB VARMFORZINKNING

Datum

Monteringsanvisning Blad 3 av 4 151112
Vagracke rorprofil, rund standare [

2 RB10114




19

Skarvstycke

Skarvstycke [ [

Navfdljare

LLLLl= 1 1T1T1T1 L1111l

Distans mellan rérprofilindarna_minst 10

Navfol jare

Skarvstycke

Atdragningsmoment 16 +3 Nm.
16 Nm _motsvarar att dra en
250 mm léng nyckel med 6.4 kg.

=

an

T
I

Atdrages till full ankiggnin

Hopmontering av fdljarna med skarvstycke.

1) Skarvstycket skjuts in i dnden pd stdndarmonterad foljare.
2) Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
3) Nasta foljare som skall monteras pd sténdarna skjutes
forst pd skarvstycket innan det tryckes fast p& sténdarna.
(4) Satt i de 4 bultarna med brickor och muttrar, vinta med
atdragning tills flera foljare monterats.

Rdckets ldngdrorelser pga. bl.a virme och kyla skall upptas i
skarvarna, avstdnd mellan profilerna skall vara minst 10 mm.
Lokalt accepteras att ett fatal skarvar understiger 10 mm.
Skruvarna dras &t tills forbandet/mutter har full anldggning,
max 50 Nm. Det dr viktigt att skruvforbandets atdragning ej
dr for stor da rorelsen forsvdras.

Om navfdljaren skall monteras mellan tvd redan monterade
foljare, skjutes skarvstyckes fors in i foljaren i hela sin ldngd.
Ddrefter sdtts foljaren pd plats och skarvstycket skjutes over
i den andra fdljaren och skruvar sdtts i.

20

Reparation:

Snarast efter att en skada pd rdckessystemet uppstatt
skall de skadade delarna bytas. Efter skada kan inte
rdckessystemets funktion garanteras.

Vid reparation dr det viktigt att endast orginaldelar
anvinds fran AB Varmfarzinkning.

Byte av delar utfors enligt montageanvisning.

Inspektion och underhdill:

o Rdcket bor kontinuerligt kontrolleras om eventuella
skador finns att atgdrda snarast.

o Rengdr ev. reflexer enligt drift— och underhdliskontrakt.

o Rickessystemet dr i Ovrigt underhdllsfritt.

Ritad

Godkénd | Skala

% AB VARMFORZINKNING

Datum

Monteringsanvisning Blad 4 av 4 151112
Vagracke rorprofil, rund standare [

b RB15102




